
 

Общински съвет - Плевен заседава на 26 юни по
предварителен дневен ред от 47 предложения
сряда, 25 юни 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 26 юни /четвъртък/, от 09.00 ч. в
Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен
ред включва 47 предложения. Сесиите на Общинския съвет се излъчват в реално време на
интернет страницата на институцията: https://obs.pleven.bg/.

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за приемане на Наредба за изменение на
нормативни актове на Общински съвет - Плевен във връзка със Закона за въвеждане на еврото в
Република България /ЗВЕРБ/. Законът е обнародван в „Държавен вестник“, бр. 70 от 20.08.2024 г. и
урежда принципите, правилата и процедурите за въвеждане на еврото като парична единица в
страната ни. Подготовката за това е свързана с изменения и в подзаконовата нормативна рамка от
органите на местното самоуправление, като изрично е посочено, че тези изменения и допълнения
влизат в сила от определената дата на въвеждане на еврото в страната. Със свое решение от октомври
2024 г. Общинският съвет на Плевен избра Временна комисия в състав от 11 общински съветници, която
да идентифицира всички местни нормативни актове, които следва да бъдат актуализирани съгласно
ЗВЕРБ, да изготви проекти за изменение и допълнение, да организира общественото им обсъждане,
след което същите да бъдат внесени в Общинския съвет. Със заповед на Кмета д-р Валентин Христов за
членове на Временната комисия допълнително бяха определени и шестима представители на
общинската администрация.

Заседанието ще продължи с предложение за допълнение на Правилника за организацията и дейността
на Общински съвет - Плевен, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
Предложението внася председателят на местния парламент доц. д-р Иван Малкодански. След приети
промени в Закона за местното самоуправление и местната администрация общинските съвети се
задължават да осъществяват дейността си при спазване правилата на Етичния кодекс на общинските
съветници, което включва избор на постоянна етична комисия. Същата ще разглежда сигнали за
нарушения на Етичния кодекс на общинските съветници, включително сигнали за неетично поведение.
Предложеното изменение на Правилника за работа на ОбС – Плевен е за допълване на чл. 23, ал. 1 в
нормативния акт с нова т. 12 - създаване на Етична комисия.

Трета точка в предварителния дневен ред е предложение за създаване на Общинско предприятие
„Екопаркстрой - Плевен“ и приемане на правилник за неговото устройство и дейност. Предложението е
продиктувано от поредицата събития, настъпили през последните месеци между Община Плевен и
„Паркстрой“ ЕООД. В хода на изпълнение на договора с дружеството Общината констатира нереално
високи цени на отделните видове възложени работи, утежняващи неимоверно общинския бюджет,
нереални количества работа, актувани като извършени от изпълнителя, както и случаи на
неизпълнение на дейности по възлагателни писма. Поради тези обстоятелства, на 19.02.2025 г. Община
Плевен инициира предсрочно прекратяване на горепосочения договор. За поддържане на зелените
площи се наложи да бъдат назначени допълнително служители, ангажирани с тази дейност. Тази мярка
има само временен характер и е нужно дейността технически да бъде организирана в отделна
структура със съответните бюджетни средства.

Заседанието на Общинския съвет този месец включва още: актуализация на структурата и общата
численост на общинската администрация; предложение за безвъзмездно придобиване на право на
собственост върху поземлен имот на ул. „Дойран“ в Плевен чрез дарение от собствениците на имота;
предоставяне безвъзмездно за управление на Военно окръжие - Плевен на недвижим нежилищен имот -
частна общинска собственост, представляващ офиси в административната сграда на пл. „Възраждане“
№ 1; отдаване под наем на части от имоти - публична общинска собственост за поставяне на
преместваеми обекти - павилиони; одобряване на схема за разполагане на преместваеми съоръжения и
отдаване под наем на части от имоти - публична държавна собственост, предоставени за управление на
Община Плевен, находящи се на територията на парк „Кайлъка“; допускане на проекти за частично
изменение на Общия устройствен план на община Плевен; и др.
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Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 26 юни, са
публикувани на интернет страницата на ОбС - Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел
„Заседания“/„Заседания на Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет -
Плевен на 26.06.2025 г.
- https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-26062025-g
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